



弘扬崇高精神,聚力健康中国

医师节主题宣讲,点赞健康常州

巩固提升尊医重卫、共享健康的良好社会氛围,合力推进健康常州系列行动,不断提高全民健康水平。8月19日,常州举行2019年中国医师节主题宣讲大会,全市医卫系统中的优秀代表,用现实生活中的事例做主题宣讲,讴歌了白衣天使救死扶伤的崇高精神,当天,医院还用丰富多彩的节目,庆祝了自己的节日。

陆人杰 王燕 陆文杰



常州庆祝2019年中国医师节主题宣讲大会现场 陆文杰摄

今年医师节的主题是“弘扬崇高精神,聚力健康中国”,8月19日上午,常州市人民政府副市长陈正春一行分别来到常州市第一人民医院、钟楼区新闻街道社区卫生服务中心和常州市肿瘤医院(四院),了解基层卫生健康事业相关情况,并对基层医务工作者进行慰问。

近年来,在市委市政府的坚强领导下,常州的医疗卫生事业呈现良好发展态势,优质医疗资源供给不断增加,分级诊疗制度建设扎实推进,公立医院改革步伐明显加快,公共卫生服务更加公平可及,智慧健康服务体系逐步健全,居民主要健康指标高于全省平均水平。

在医卫系统中,涌现了一大批杰出代表,当天参加活动的宣讲员和事迹主人公就是其中的优秀分子。

宣讲大会上,常州市卫生健康委员会党委书记、主任朱柏松表示,当前常州全市上下正以解放思想为先导,全力种好幸福树、建好明星城,健康中国建设也已经从蓝图规划,转变为具体行动,成为一项项可知可感的“暖心之策”。

朱柏松希望卫健系统继续弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,牢记使命,尽责担当,争做健康常州建设的推动者;修能精术,竭诚服务,争做人民群众健康的守护者;勤于求索、

勇于创新,争做科教兴医的引领者;修身立德、仁心济世,争做职业操守的捍卫者,以更精湛的医术、更优质的服务、更勤奋的工作为健康常州建设再做新贡献。

大会现场,来自常州一院、二院、中医院、三院、七院、中心血站、常武太湖医院等医院的医师们分别进行了主题演讲,讴歌了常州医师们救死扶伤、托起人民健康和幸福生活的崇高精神。同时,由医师们自编自导自演的情景剧《3万次的奇迹》,歌曲《因为是医生》、歌舞《为幸福奋斗》等节目展示了医师们多才多艺的一面,也获得了一片掌声。

地铁1号线下月底试运营 参与线上夏令营活动,可获得试乘票

昨天,记者从常州地铁公司了解到,备受广大市民关注的常州地铁1号线将于今年9月底开通试运营,常州将阔步迈入地铁时代。作为城市现代化的交通工具,地铁是城市交通的纵深延伸;是引领城市文明发展、推动城市文明风尚的生动名片。

为此,常州地铁将在8月19日至8月25日期间开展为期一周的线上夏令营活动,通过解读如何正

确乘坐地铁、乘坐地铁有什么注意事项、哪些行李可以带上列车等问题,向热爱常州地铁的同学们和广大市民宣传文明、安全、绿色的出行理念。

感兴趣的市民朋友可关注“常州地铁”微信公众号,回复关键词“夏令营”进入活动页面,即可参与活动。值得一提的是,此次活动的奖品是地铁的试乘票,想要提前体验常州地铁的市民抓住机会哦! 张敏

今年首批75位学子获慈善助学金

日前,常州市慈善总会举行了2019年慈善助学金集中发放仪式,首批符合救助条件的75位学子,将在开学前陆续获得慈善助学金,共计51.2万元。

慈善助学是常州市慈善总会的一项常规救助活动,迄今已开展了13年,有着起步早、范围广、力度大的特点。实施多年来,已经成为本市困难大学生获得帮助的重要渠道。

今年年初,常州市慈善总会根据相关规定和该市实际情况,及时制定了《2019年度慈善救助方案》,明确了相关要求。今年助学的范围和对象是户籍在新北、天宁和钟楼三城区的本科和大专阶段低保困难家庭在读大学生,其中五

年制大专救助后两年。为了匹配不断提高的生活消费水平,在原有的基础上进一步为困难学生们“减负”,常州市慈善总会决定将慈善助学的救助标准从去年的大专每人3000元、本科每人4000元,提高到大专每人6000元、本科每人8000元,救助金额翻了一番。

通过个人申报、调查核实、社会公示、总会审定的规范流程,首批申报共有75人符合慈善助学的救助条件,总救助金额达51.2万元。

目前,第一批慈善助学金的发放工作已进入尾声,还有部分未收到入学通知书的大学生在收到通知后,可继续进行申报,第二批助学活动的申报截止时间为9月中旬。 陈延成 刘国庆

出嫁26年,强彩凤悉心照顾公婆,村上人都说—— 从没见过这么孝顺的儿媳妇



自从26年前嫁到婆家起,溧阳上兴镇的强彩凤就主动承担起照顾公婆的担子。26年来,除了日常饮食起居方面对两位老人无微不至照料外,公公重病卧床时,连身上的大小便都是她在清理。多年来,强彩凤从未喊过苦叫过累,村里人都夸她是个好媳妇。

徐婷 徐旭 宋体佳



强彩凤和婆婆在一起 宋体佳摄

无微不至照料公公

自结婚之日起,强彩凤就跟公公、婆婆生活在一起。当时,两位老人均已年过六旬,公公更是患有老年痴呆,生活完全失去自理能力。因丈夫在上沛自来水厂做维修工,很难照应到家里,老人的饮食起居,家里的日常事务就全落在了强彩凤的肩上。

公公病重时,背上长满小水泡,强彩凤总是细心给老人擦洗、敷药。冬天,怕喂饭过程中饭凉了,她总是先用一个小盆倒半盆开水,将饭菜放入盆内温着,然后才一口一口地喂老人。公公病情加重时,经常大小便失禁,强彩凤不嫌脏不怕累,每天用温水帮老人擦洗身子,换洗衣服。无微不至的照顾让老人很受感动,不久前,年近九旬

的公公因病重去世,弥留之际还对身边人说:“儿媳照顾得好,让我多在世上活了几。”

她就是婆婆的拐杖

强彩凤不仅对患病的公公悉心照料,对婆婆的照顾同样认真仔细。2016年,婆婆不慎摔了一跤,导致腿部骨折。在婆婆住院治疗期间,强彩凤在病床前守候了整整四天四夜,成了婆婆的特护。婆婆出院后,行动不便,强彩凤就做起了老人的拐杖,婆婆到哪儿她就跟到哪儿,带着老人外出行走。

结婚26年来,强彩凤悉心侍奉公公婆婆,从没叫过一声苦,也没说过一声累。年迈的婆婆在现代快报记者面前,一直不忘夸儿媳的好:“只要半天听不到媳妇说话,看不到媳妇影子,心里就有些牵挂。”

没见过这么孝顺的儿媳

孝顺是平时做出来的,村里老人平时在冬天晒太阳、夏天乘凉时,都把好媳妇强彩凤的事挂在嘴上,大家对她赞不绝口:“从没见过她这样孝敬的儿媳妇。”

据了解,强彩凤夫妻二人育有一女,不幸的是孩子一生下来就患有痴呆症。这么多年来,强彩凤一头是孩子,一头是公婆,勤俭持家,虽然谈不上富贵,但也把这个家过得安安稳稳,洋溢着满满的幸福。

强彩凤在生活中总是为别人着想,与亲朋邻里友好相处,村里人有急事,她都会全心全意地帮忙。这些年来,强彩凤用真心、真情、真爱营造了一个和谐的家庭,她不仅是好儿媳、好妻子、好母亲,还是村里热心的好人。

常州民警“世警赛”铁人三项夺冠

8月8日,以“欢乐与荣耀”为主题的第十八届世界警察和消防运动会在中国四川省成都市双流体育中心举行,来自79个国家、地区和国际组织的近万名警察和消防队员在56个项目的比赛中展开角逐。在最近的铁人三项比赛中,常州民警荣获冠军。

世界警察和消防运动会是一项世界范围内的体育赛事,素有

“警察消防员奥运会”之称,每两年举行一次。常州市公安局高新分局巡特警大队民警李海选派参加本次比赛。8月17日,在铁人三项50+年龄组中,李海奋力拼搏,与各国(地区)高手同场竞技,一鼓作气完成游泳、自行车、长跑项目,以较大优势获得冠军,展现了常州高新公安民警的风采。

高新荆 葛小林

刹车失灵撞墙,送货小哥被卡住了

8月18日下午,常州一送货小哥开着电动三轮车到地下车库送货,突然车子刹车失灵,车子撞上了车库墙体,将送货小哥卡在了中间。

现代快报记者了解到,8月18日下午1点26分左右,常州消防指挥中心接到报警称:九州新世界负二楼车库发生事故了,一个人被卡在墙上,附近的光华路中队立即出动救援。到现场后,救援人员发现,一辆运输洒水的电动三轮车撞在车库负二层入口的墙上,送货的司机小哥被卡在了墙体和车之间的前挡板上。驾驶员腿部受伤,但幸好意识还是清醒的。

救援人员立即决定利用液压破拆工具将挤压变形的车头空间

打开,经过5分钟的紧张救援,司机小哥被成功救出,随后被送到医院急救。

据现场保安介绍,开电动三轮车送货的小哥平常都是在负一楼交货,当天,送货小哥开着装满酒水货物的车从车库入口下行,到负一楼入口时发现刹车失灵,只能一直沿下坡滑行至负二楼,结果在负二楼转弯时撞在墙上,人被卡在了墙与车之间不能动弹,幸好没伤及性命。 赵怀龙 葛小林



扫码看视频